



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад по доводам обращения жителей одного из поселков в Саратовской области



В средствах массовой информации выявлено обращение жителей саратовского поселка Соколовый к Председателю СК России А.И. Баstryкину с сообщением о возможной передаче используемого для полива пруда под нужды планируемого индустриального парка. Жители считают, что подобные намерения должны выноситься на общественные обсуждения и требуют проведения экологической экспертизы.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Саратовской области Костину Д.А. изучить доводы граждан, выяснить все обстоятельства и представить доклад. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816977>